Johann Sebastian Bach (1685-1750)

demorou 4 meses para voltar, o compositor acabou perdendo o emprego.

replicadas.

Questdo 1 - Identifique o periodo simples:
() “Bach se casou duas vezes e teve 20 filhos.”
() “Mais de 100 descendentes de Bach foram organistas de igrejas.”

() absoluta.
() coordenada.
() subordinada.

caminhou 200 quildmetros.”, o sujeito do verbo grifado é:
() oculto.

() inexistente.

() indeterminado.

perdendo o emprego.”, a conjun¢ao “Como”:
() inicia uma causa.

() indica uma conformidade.

() introduz uma comparacao.

Questéo 5 - O periodo a seguir foi transcrito sem a virgula. Coloque-a:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Bach chegou a fazer aulas de piano, mas a maioria do que aprendeu foi por conta propria.
Para assistir a um concerto do organista Dietrich Buxtehude, caminhou 200 quilometros. Como

Bach se casou duas vezes e teve 20 filhos. Apesar de nenhum deles ter saido do
anonimato a maioria seguiu 0s passos artisticos do pai. Mais de 100 descendentes de Bach
foram organistas de igrejas. Enquanto ele estava vivo, s6 12 de suas 1100 composi¢cdes foram

Marcelo Duarte. Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>. (Com adaptacao).

() “Enquanto ele estava vivo, sé 12 de suas 1100 composi¢des foram replicadas.”

Questao 2 — O periodo identificado acima é simples, pois tem apenas uma oracao, chamada de:

Questao 3 — No periodo composto “Para assistir a um concerto do organista Dietrich Buxtehude,

Questao 4 — No periodo composto “Como demorou 4 meses para voltar, o compositor acabou

“Apesar de nenhum deles ter saido do anonimato a maioria seguiu os passos artisticos do pai.”
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